



两万市民为爱暴走

3500名贫困孩子有了牛奶费

为了一个孩子每年255元左右的牛奶费用，常州百姓为爱暴走。5月14日，超过1000支队伍、20000多名爱心人士在2016年“一袋牛奶的暴走”活动中集结，最终6000人完成30公里，另有9000人完成20公里，5000人完成10公里，为3500名困难家庭的孩子筹集1年的牛奶费用。

陆文杰 文/摄



1
2 | 3

- 1.第一个完成30公里暴走的市民陆先生
- 2.残疾人同样参与到暴走活动中
- 3.“一袋牛奶的暴走”现场

2万人为“一袋牛奶”暴走

5月14日早上，“一袋牛奶的暴走”活动正式开始，今年的参与报名人数达到1.6万，收到报名捐赠费79.26万元，而当天实际参与的人数达到了22000人，并有3000多名志愿者、公安、城管和医护人员提供全程后勤保障。

一路上，记者看到暴走队伍中的青少年面孔较以往两年明显增多。除了参加两公里“亲子型路线”的215个家庭外，有近1/3的暴走队员都是中小學生，父母牵着孩子、老师带领学生、同学挽着同学，一路欢声笑语，互相鼓励着前进。

在参加活动的队伍中，一支由聋人、盲人、肢残人等200多名残疾人组成的方阵吸引了关注的目光，下肢残疾的蒋百争已经连续参加两年，在志愿者的帮助下，

他希望今年能走得更远。“社会对我们残疾人有关爱，来参加活动对于我们来说也是对社会的一种报答。”蒋百争说。

陆先生是今年最快到达终点的队员，30公里用时仅为2个小时，当他到达终点时，现场一片欢呼，然而他很低调。“暴走不是竞赛，公益筹款比速度更重要。”他表示，完成得这么快，也是为了与朋友打赌来筹款。

三年筹款144万元

暴走提倡将公益作为生活的一种方式，不仅为需要帮助的孩子筹款，自己也会从中有所收获。在暴走过程中，主办方常州义工公益强调的是文明暴走，传播公益理念，做到礼让有序，环保先锋，主动向需要帮助的队员施援，让参与的市民在路上领略暴走的魅力，享受公益的快乐。

目前，常州共有外来务工人员和本市困难儿童超过10万人，只要255元就可以让一个孩子在一学年里天天喝到牛奶。2014年和2015年，通过“一袋牛奶的暴走”活动，共为常州2000名贫困孩子募集到学生奶。今年的活动要实现“十、百、千、万、百万”的目标，即扶持和推进10个帮助弱势儿童的项目，助力实现100个微心愿，让1500名困难儿童喝上牛奶，受惠儿童超过1万名，总投入超过200万元。

据了解，三年来“一袋牛奶的暴走”累计筹款144万元，总共资助了3500个孩子一年的牛奶钱，扶持和推进10个帮助弱势儿童的项目，助力实现100个微心愿。

常州义工项目部负责人表示，常州义工项目部负责人强调，“一袋牛奶的暴走”不仅是为儿童筹款，也是借此机会呼吁社会关注儿童权益，支持民间公益机构自身的发展。

天气

雨天过去了，本周晴好为主

下雨的周日，很多人都宅在家中了吗？不过雨水很短暂，从周一到周四，常州可都是晴或多云的好天气，而且气温也会再次从30℃左右下冲到25℃左右，会比较凉爽些，比较适合外出呢。

只是，最低气温下降得厉害，只有13℃左右，早晚上下班时段，可得多穿件外套。葛小林

今明后三日天气

5月16日 阴转多云，偏西风3到4级，13℃~23℃
5月17日 晴到多云，偏南风4级，13℃~25℃
5月18日 多云到晴，东南风4级，14℃~26℃

百态

满月男婴被弃路边 民警充当临时奶爸

自称因无力抚养孩子，常州一单亲妈妈将刚满月的男婴遗弃在路边。现代快报记者了解到，常州新桥派出所民警接到群众报警后，充当了“临时奶爸”，目前，这个孩子已经被送到了儿童福利院。

5月14日晚上9点多钟，常州新桥的杨先生在新桥大街散步时，发现路边有一个泡沫箱，走近一看，里面竟是一个婴儿！杨先生立即报了警。

民警赶到现场，发现男婴被包裹得严严实实，睡得正香，泡沫箱里除了奶瓶、奶粉，尿不湿等婴儿用品，还有几百块钱和一张纸条。

纸条上写着孩子的乳名叫康康，今年农历三月初五出生。

纸条上还写道：“我是一位单亲妈妈，无力抚养这个男婴，我现在找不到孩子的爸爸，也没有工作，仅有的一些钱给宝宝买了些生活用品。望好心人收养或送福利院，谢谢！”

民警眼看怀中的“小小康”哭闹不止，恐怕是饿坏了，就将他带回派出所，充当了一回临时“奶爸”，给孩子冲奶粉、换尿布，喂他喝奶，抱着他哄他睡觉。“小小康”的体表以及食量都十分正常，看起来健康状况良好。因派出所条件有限，为了让“小小康”得到妥善照料，民警现已将他送至福利院暂时收养。

通讯员 陈剑锋
现代快报记者 葛小林

速读

南宅337路公交临时调整

因南宅桥封闭施工，实施交通管制。受此影响，常州公交将于5月18日起对涉及的337路作临时调整，具体调整为：原线路行驶至镇南路路口后，调整行驶镇南路，232省道至南潘公路路口恢复原线行驶至雪堰公交站往返行驶。临时撤

销南潘公路（镇南路—S232）行驶路段。同步撤销“凤凰村”、“潘村”双向停靠站。

另外，67、311、326路公交车因西太湖大道施工已结束，将从5月17日起恢复原行驶路线，同步恢复相应公交停靠站点。

何鹏 葛小林

常州户籍高校毕业生实名登记

为做好高校毕业生就业服务工作，常州启动全市范围内2016届常州户籍高校毕业生实名调查登记工作，凡本市户籍的应届高校毕业生（学历：大专及以上）可登录常州市人力资源和社会保障网（http://www.czhrss.gov.cn/）进行

实名登记，也可携带身份证、毕业证书、本地居住证明到居住地所在的社区（村）人力资源和社会保障服务站进行实名登记。

对已进行实名登记的对象，各级公共就业人才服务机构将为其提供相应的公共就业服务。 常人社 刘国庆

丹阳供电服务企业光伏发电

近日，丹阳市供电公司司徒供电所的两名共产党员服务队成员来到该市司徒眼镜工业园金珂光学有限公司，对该公司屋顶光伏电站工程进行检查，为光伏发电项目于当日12时许顺利验收、成功并网运行提供了可靠保障。

据了解，在该项目并网前，

丹阳供电公司为企业开通审批“绿色通道”，并主动提供相关政策咨询，安排技术人员到现场进行勘察，为客户量身订制接入系统方案，做好并网检测和调试等技术服务，并指派专人进行全程跟踪服务，针对项目建设过程中出现的问题主动服务、及时协调。吴启超 林清智

银行卡里8600元被人6天分29笔转走，小偷竟是他—— 用表哥的钱给自己发红包

直到去银行提钱，才发现自己银行卡上的8600元6天内被人分29笔转走。让他不解的是，转走他钱的不是别人，正是与他一起打工同处一室的表弟。原因仅仅因为他这个当哥的“欺负”人，“拿点他的钱解解气”。目前，涉嫌盗窃的陈某已向警方自首，而另一名帮着陈某作案的钱某被警方网上追逃。

黄颖 葛小林

今年2月下旬，安徽籍男子陈某随同他表哥徐某来常州打工。按理说，兄弟俩在外相互应该照顾着，但陈某一直认为，从小到大，与他同岁的徐某，经常仗着自己人高马大的优势欺负自己。成为一个厂里的同事兼室友后，两人常因琐事发生争执，陈某往往落于下风。常吃眼前亏，陈某心有不甘，想到表哥徐某打工几个月来，有近万元的积蓄了，陈某就打起了小算盘，伺机偷点他银行卡里的钱来补偿一下自己。无奈徐某的银行卡一直随身携带，始终找不到下手的机会。

3月初的一天，陈某在借用徐某手机打电话时，记住了徐某的

手机屏保密码手势，随后尝试登录手机的QQ和支付宝，发现居然无须输入密码，就能轻松登录，机会来了。

3月10日晚上10时许，陈某趁表哥徐某熟睡之际，答应给室友钱某好处费，让他帮着望风，自己则蹑手蹑脚地拿起徐某枕边的手机，轻松登录徐某的QQ，用QQ发红包的方式，先后向自己和室友钱某的QQ上，发了9个共1800元的红包。

事发后两天，徐某没有察觉异常情况，陈某也打算就此收手。可当两人再次因为琐事发生争执时，窝火的陈某认为，只有偷光徐某卡里的钱才能解恨。便于随后几天的夜间，再次发送了19个红

包给自己，共计3800元。最后，因手机页面提示必须输入验证码，才能继续发送红包，而由于验证码未能发送到徐某的手机上，陈某被迫中止。然而，他很快又想到了另一个办法：登录徐某的支付宝，重置支付宝密码，以支付宝转账的方式，转走徐某的卡。随后，徐某卡内最后的3000元被陈某转到了钱某的银行卡上。

3月16日下午，徐某到银行取钱，卡内余额不够，他才发现自己银行卡内8600元，被多次转给了表弟陈某和室友钱某，徐某立即报警。

目前，此案正在进一步审查之中。